

MÁTRADERECSEI



HÍRMONDÓ

XIX. évf. 2. Szám

Mátraderecske Községi Önkormányzat információs kiadványa

2018. augusztus

12. PALÓC Párnafesztivál

MÁTRADERECSE

2018. augusztus 24-25-26.

Idén 2018. augusztus 24-25-26-án kerül megrendezésre népszerű fesztiválunk.

HELYSZÍNEK:

- Sportcsarnok udvara (Nagy L. út 85.)
- Népművészeti Ház (Deák F. út 1.)
- Mofetta épülete (Mátyás kir. út 19/a)

PROGRAMOK:

2018. augusztus 24., péntek

- 18.00 Kiállítások és a rendezvény megnyitása a Népművészeti Házban és a Mofetta épületében
- 18.30 Étel-ital, vásárosok a Sportcsarnok udvarán
- 19.30 **Szikora Róbert és az R-GO** koncertje
- 21.30 **30Y** koncertje
- 23.00 Superstation zenekar koncertje

2018. augusztus 25., szombat

- 8.00 A kisbíró zenés ébresztője lovas kocsival, fúvósokkal körben a falun
- 10.00 Népművészet Ház: kézműves programok
- 12.00 Ebéd, tájlevegű ételek
- 14.00 Palócfelvonulás a Sportcsarnoktól a Népművészeti Ház és a Mofetta érintésével
- 16.00 A település lakóinak és a testvértelepülések küldötteinek köszöntése, díszpolgári cím átadása
- 16.15 Mátraderecske büszkeségei: gyermek táncsoportok, a Nyugdíjas klub és az Asszonykórus produkciói; Meghívott vendég kórusok és táncsoportok bemutatói
- 18.00 Ezüstbojtár színpadi produkció
- 21.00 **VAD FRUTTIK** koncert
- 22.30 Tűzijáték
- 22.45 Utcabál az Universal party zenekar közreműködésével

2018. augusztus 26., vasárnap

- 11.00 Ünnepi szentmise a római katolikus templomban

Belépők: 2 napos - 3.000 Ft, napi - 2.000 Ft (péntek vagy szombat)
Helybélieknek: 1.000 Ft/2 nap vagy 1.000 Ft/1 nap (szombat)

A rendezvény fővédnöke:
Horváth László országgyűlési képviselő
Információ: 06 30 5045 028
www.matraderecske.hu
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!



Az NMI Művelődési Intézet a hagyományörző, népművészeti kultúrális csoportok, népzenei, néptáncos együttesek felépítésén és programjaikban működik közre

Fejlesztések és felújítások Mátraderesckén

Aktuális információk

Az óvoda épületében lévő **községi főzőkonyha** felújítása a nyári szünet beköszöntével elkezdődött. Emiatt jelenleg az Önkormányzat az ételmezt, az ebédet egy környékbeli vállalkozótól vásárolja, mind az óvodás gyermekek, mind a szociális étkeztetettek számára.

Szintén a nyári szünet beköszöntével elkezdődött a polgármesteri hivatal épületének felújítása. Első lépésként az épület előtti 5 fenyőfát kellett kivágni, mert ahogy a munkálatok során bebizonyosodott, a fák gyökérzete nyomta szét folyamatosan az épület alapját, egyre nagyobb problémákat előidézve ezzel.

A fák pótlásáról a hatályos jogszabályi előírások alapján gondoskodni fog az önkormányzat: mivel a kivágott fenyőfák helyére nem célszerű ugyanolyan fenyőfát ültetni, így 5 db fenyőfa csemetét olyan önkormányzati területre fogunk ültetni, amely alkalmas erre a célra, nem veszélyeztet sem épületet, sem közművezetékeket.

A munkálatokkal jó ütemben halad a kivitelező, szeptember 30-ig várhatóan befejeződik a felújítás.

A felújítás ideje alatt jelenleg a hivatal a Templom mellett lévő régi iskola épületben működik.

A főzőkonyha és a polgármesteri hivatal épületének felújítására a Belügyminisztérium 62 millió Ft támogatásban részesítette az önkormányzatot.

Településünkön már minden önkormányzati fenntartású, működtetésű intézmény (orvosi rendelő, óvoda, civilház, Kossuth úti iskola) az elmúlt években már felújításra került. Nagy öröm számomra, hogy most a hivatal felújítása is megvalósul.

A Hatvani Tankerületi Központ által beadott sikeres pályázatnak (EFOP-4.1.3-17-2017-00212. kódszámú és „Az állami fenntartású köznevelési intézmények tanulást segítő termeinek infrastrukturális fejlesztése” című) köszönhetően a Nagy Lajos úti iskolaépület felújítása is el fog kezdődni augusztusban. Felújításra kerülnek a tantermek, kicserélésre kerülnek a lámpatestek, külső hőszigetelést kap az épület, nyílászárókat kicserélik.

Tavaly az Önkormányzat szép ajándékot kapott a karácsonyfája alá, a „**Mátradereske község belterületi vízrendezés I. ütem**” címmel nyáron benyújtott pályázat kedvező elbírálásáról kaptuk meg a hivatalos értesítést 2017. december 21-én.

A bruttó 350 millió Ft összköltségű projektben a vízelvezető árkok újulnak meg a téglagyári bekötő úttól az Almáskút patak északi oldalán át egészen a Bányász utcáig.

A kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás jelenleg is tart, augusztus közepére várható a közbeszerzési eljárás nyertes kivitelezővel a szerződéskötés, így a munkálatok várhatóan augusztus végén el fognak már kezdődni.

A **TOP-5.3.1-16. kódszámon**, „**A helyi identitás és kohézió erősítése**” című pályázatunk kedvező elbírálásban részesült, így 46 millió Ft összegben 3 éven keresztül képzésekre, tanulmányutakra, tapasztalatcsere-programokra, eszközbeszerzésekre, bűnmegelőzési programok megvalósítására, a bűnmegelőzést szolgáló térfigyelő kamera-rendszer megépítésére, közlekedésbiztonsági programok megvalósítására kerül sor.

A belvízelvezetési fenti pályázathoz hasonlóan ehhez a pályázathoz szintén nem kell önerőt biztosítani az Önkormányzatunknak.

(Folytatás a 3. oldalon)

A fenti nyertes pályázatok mellett számos beadott, de még el nem bírált pályázatunk van, melyek reméljük kedvező elbírálásban fognak részesülni a közeljövőben:

- 2018. március 26-án pályázatot adtunk be a LEADER pályázati program keretein belül 6 db térfényező kamera, 2 korszerű buszváró és a községi pihenőpark alatt játszótér, illetve szabadidőpark kivitelezésére. Minderre közel 9 millió Ft támogatást igényelünk és 5 %-os, kb. 500 e Ft összegű önerőt biztosítunk.

A 6 db kamerából 2 db-ot a Mofetta Gyógyászati Központhoz, 2 db-ot a Mátra utca elejére az illegális hulladéklerakó miatt, 2 db-ot pedig az orvosi rendelőhöz tervezünk kihelyezni.

- Május 02-án adtuk be pályázatunkat a Belügyminisztérium felé a Posta köz, az Árpád utca 51 hrsz-ú része, valamint a Mátra utca orvosi rendelőtől Posta közig terjedő részének felújítására. Ebben a pályázatba ennyi fért bele, 15 millió maximálisan igényelhető támogatást meg is igényeltük, a 15 %-os önerőt jövőre kell biztosítani, ha nyer a pályázat. Az elbírálás idén júliusban és második körben idén októberben várható. Tudjuk, hogy számos útszakasz van még, amely felújításra vár, azonban azok felújítására csak a csapadékvízvezetési pályázat végeztével kerülhet sor. Pl. tudjuk, hogy az Almáskút utca burkolata is felújításra szorul, azonban a belvízelvezetési munkák során ott majd több helyen fel kell szedni az aszfaltot. Ezen pályázatunk elbírálására e hónap végéig sor fog kerülni.

Forgó Gábor
polgármester

Párnafesztivál előzetes

Idén is megrendezésre kerül a Párnafesztivál, ám a községben zajló felújítások az önkormányzatra jóval több terhet rónak, így némi változtatásra kényszerültünk.

Elsődleges célunk továbbra is a hagyományörzés, így szeretettel várjuk a felvonulásra a népviseletbe öltözött gyerekeket és felnőtteket, akik a felvonuláson és az azt követő népművészeti bemutatón részt vesznek. A népművészeti kiállításokra is hívjuk az érdeklődő közönséget nagy szeretettel, az eddigiekhez hasonlóan. Mindemellett szeretnénk az elvárásoknak megfelelni, és az esti órákban a szórakozni vágyó tágabb közönségnek is megfelelni. Olyan neves zenekarokat sikerült meghívunk, akiknek rajongó tábora túlnő a község határain, ezért némi változtatást kellett, hogy eszközöljünk az eddigiekhez képest. **A helyi lakosok továbbra is 1000 Ft-os áron tudnak az esti koncertekre belépőt váltani, ami a szombat estére is érvényes lesz. Mivel a karszalagokat külső rendezvényszervező cég fogja árusítani, a belépő megváltásakor szükség lesz a lakcímkártyákra a helybéliség igazolására.**

A szombat esti koncert is belépős lesz, így a mátradereskei lakosoknak a pénteken megvásárolt karszalag arra is érvényes, ám a többi érdeklődőre más vonatkozik. **Kétnapos belépőt, azaz karszalagot lehet vásárolni a jegyárusoknál pénteken 3000 Ft-ért, vagy 2000 Ft/nap, aki csak pénteken, vagy csak szombaton kíván részt venni az esti programon. A gyerekeknek az esti program hat éves korig ingyenes.**

FONTOS VÁLTOZÁS!

A Megnyitó a Népművészeti Házban 16 órakor kezdődik!

Reméljük, hogy senkinek nem szegi kedvét ez a módosítás, és minél több érdeklődő látogat el a rendezvényünkre.

Mindenkit nagy szeretettel várunk!

SZERVEZŐK

VÉGE A TANÉVNEK BÚCSÚZTAK A NAGYCSOPORTOSOK

Június első vasárnapján virágba és lufi-díszbe öltözött az óvoda, hiszen ezen a napon rendeztük meg a tanévzáró ünnepségünket a nagycsoportosok ballagásával együtt.

Sajnos esős időben gyülekeztek a szülők, rokonok, ismerősök, hogy megnézzék gyermekeiket, hogyan szerepelnek, mennyit ügyesedtek egy év alatt. Az idő nem kedvezett nekünk, hiszen szakadó esőben csoportonként kezdtük el az évzárót a tornateremben és a kiscsoportban. Mind a két csoport színvonalas, látványos műsorral kedveskedett a közönségnek. Eltelt egy év, s a gyermekek láthatóan sokat fejlődtek. Még okosabbak, még szebbek lettek.

Visszagondolva az elmúlt évekre, parányi gyermekként kerültek az óvodánkba dobogó szívvel és tele félelemmel. Nem értették meg, hogy miért hozzák el őket egy számukra idegen helyre, idegen játékok, idegen gyerekek és felnőttek közé. Úgy gondolom, hogy óvodánkban sikerült olyan környezetet és légkört kialakítanunk, amelyben jól érezték magukat és kevésbé hiányzott számukra az otthon. Egy év alatt mind a két csoportban sok új dalt, verset tanultak tőlünk.

„Kedves óvodám...” Itt a búcsú nap...” énekelte 11 búcsúzó nagycsoportos gyermek. Gyönyörű, táncos-zenés műsorral és verssel köszöntek el az óvodától. Szerettük őket, szívünkhöz nőtt valamennyi, hiányozni fognak szeptemberben. Az iskolába induló gyermekeknek és szüleiknek minden jót és sok türelmet kívánunk.

Jó pihenést és kellemes nyarat minden óvodás gyereknek és szülőnek is.

Csontosné Horváth Magdolna



GYERMEKHÉT AZ ÓVODÁBAN



A tanévzáró után a Szivárvány Óvodában a gyermekhét programjai következtek, egész héten gyermeknapot tartottunk. Volt ugráló vár reggeltől estig, családi napra invitáltuk a szülőket, ami nagyon hangulatos, vidám délelőtt volt. Délután még vattacukros bácsi is érkezett, amely méltó lezárása volt a napnak.

Szerdán Budapestre indultunk a repülőtérre és délután a Fővárosi Nagycirkusz „Vízi világ” gyönyörű műsorát tekintettük meg.

Csodálatos hetet zártunk a gyermekeknek és a szülőknek a legnagyobb meglepetésére.

Csörtosné Horváth Magdolna



Elbúcsúzunk, holnap már távol vagyunk...

Iskolánkban, ebben a tanévben 13 diák fejezte be a nyolcadik osztályt, és mondott búcsút az öreg falaknak, osztálytermeknek, diáktársaknak, tanároknak.

Ballagató osztályfőnökként jómagam is utoljára jártam végig a jól ismert udvart, folyosót és osztályokat, ahol pedagógus hivatásom 40 évét töltöttem.

Ők tizenhárman voltak az ötödik osztályom, akiket tisztességgel az útjukra kellett bocsájtanom.

Sárika tanár néni védőszárnyai alól kerültek hozzám felsőben. Számomra sem voltak könnyű évek, de próbáltam a maximális törődéssel rendezni a sorsukat, a tanulásukat, a közösségüket.

Nyolcadikban különösképpen megsokszorozódnak a gondok és tennivalók, az ember el sem hiszi, hogy képes lesz mindezeket végigvinni. A továbbtanulás, a jótékonysági bál, majd a ballagás méltó megszervezése és lebonyolítása hetekre, hónapokra való plusz feladatot ró tanárra és diákra.

Utolsó szép megmozdulásunk, a ballagás és a vele járó hagyományos szerenád és bolond ballagás szintén nagyon sok fejtörést és készülődést jelentett számunkra.

Talán 10 éve „működik” az a szokás, hogy a nyolcadikosok az iskolában adnak szerenádot alsós és felsős tanáraiknak és tanítóiknak. Ilyenkor átjönnek Mátraballáról Szedlák Edina tanár néni és Forgó Zsolt tanár bácsi is, hogy az aprócska tanári szobánkban a sötéttedéssel együtt várják a ballagókat, akik a kezükben égő gyertyákkal és a szívükben valami halovány sejtéssel beosonnak az udvarra, és az ablak alatt énekelni kezdenek...

Nekem a dal és az ének olyan szépség, ami bármikor és bármilyen helyzetben „kéznél” van, és csak elő kell venni, hogy megsimogassa a lelkét annak is, aki éneklő, és annak is, aki hallgatja. Ennél szebben aligha lehet kifejezni olyan érzéseket, mint hála, köszönet, tisztelet az együtt eltöltött órákért és évekért, amelyek, immár véget értek és most búcsúzni kell.

Sajnos be kellett látnom, hogy minden igyekezetem ellenére sem szólt elég szépen a dal az osztály ajkáról, úgyhogy rá kellett segíteni. Ki más, ha nem Sárika tanár néni volt az egyik?! Boldogan vállalta! De mit ér a szerenád legalább egy szál gitár nélkül?! Az is meglelt: Csikós Martinka édesapja, István, aki régóta búvóli a hangszer, szívesen kísérté játékával az osztályt. Sikerült több próbát is összehangolnunk. Szegény Istvánnak kétszer is elszakadt a gitár húrja, és kétszer is be kellett mennie Egerbe, hogy újakat vegyen.

Egy utolsó próba a templomnál, ahol már az osztályszülők is beszálltak az énekbe, aztán a viharfelhőktől siettette indulás az iskolába.

Azt gondolom, hogy nagyon szépen sikerült a szerenádunk!

Ezután a napközis teremben folytatódott az est szendvicsekkel, süteményekkel, tánccal, bulival. Szerintem éjfélre már mindenki az ágyában volt, és azt is állítom, hogy Sárika tanár néni teljesen bőrig ázott, mire bezárta az iskola kapuját utánam.



Történt ez a ballagás hetében, szerdán este.

Másnap következett a bolond ballagás! Nem tudnám pontosan megmondani, de ez a hagyomány biztos, hogy húsz évnél távolabbi múltra tekint vissza és mindig „feldobta” a tanév végét.

Hetekig tartó találgatás és titkolózás árán született meg és öltött végső formát a mi bolond ballagásunk. Hogy mik legyünk, ez volt itt a nagy kérdés.

(Folytatás a 7. oldalon)

(Folytatás a 6. oldalról)

Számomra mindig hatalmas kihívást jelentett, ha valamilyen osztályt érintő szereplés előtt álltunk. Amikor a közösségnek kellett kitalálni valami új dolgot, ami még eddig nem volt, amiben mindenki részt vesz, amiben mindenki jól érzi magát és önmagát adhatja. Pontosan ezek a közös alkotói folyamatok erősítik a gyerekek társas kapcsolatait, fejlesztik alkotóképességüket, teret kaphat a spontaneitás, a rögtönzési készség és még mi minden!

Viták, veszekedések, csendes és óvatos beszélések, durva bekiabálások, pukkadások, háttérbe vonulások, ellenkezések és meggyőzések, elvárások és rábeszélések hosszú során született meg a mi bolond ballagásunk.

Főszerepben a televízió, a média, a sztárok világa, a sport, a futball, a mulatós zene, az animáció és a jó latin tánc.

Lassan már alakultak a kis produkciók, csak éppen hiányzott az összekötő kapocs közülük.

Mondtam az osztálynak, hogy én inkább háttérben maradnék, na és a hangtechnikát sem kezelném, de találjuk már ki végre, hogyan lehetne ezt az egészet egybeforrasztani?!

Aztán egy óvatos hang Kis Esztertől: „Mi lenne, ha tanár néni lenne az, aki a tévét nézi otthon, és kapcsolgat egyik csatornáról a másikra...”. Megszületett!

Hát így történt, hogy hálóingben, fürdőköpenyben, strandpapucsban, hajcsavarókban, a festőállványt tévének átalakítva... lettem az összekötő kapocs, és kapcsolgattam a Barátok közt-ről a Sport 2-re, onnan a Minimaxra, végül a Muzsika tévére, hogy tanulóim ez alatt bemutathassák a saját produkcióikat.

Egy soha nem látott dekázó verseny a két világsztár focista Messi és Ronaldo, alias Puporka Gábor és Balogh Imre között. Zene Shakira: Waka waka.

Csúcsos kontyokkal, mókás mozgással, kedves iróniával megspékelt remek koreográfia a Dame to Cosita úrbéli zenéjére a négy kislányom előadásában. Ők pedig: Botos Beáta, Farkas Amanda, Kis Eszter és Kozma Viktória voltak.

A mulatási zene nagymestereit: Bódi Gusztit és Margót Botos László és Puporka Gábor alakították, háttértáncosaik Botos Péter és Csikós Martin voltak. Az „Engedj be a sötétbe” című nótájukra aztán mindenki táncra perdült!

Aki pedig ezt az egészet egy kézben tartotta, Gyetvai Ruben, mint riporter, keresztkérdéseivel szóra is bírta a résztvevőket.

S hogy teljes legyen a műsor, illetve a nyugdíjba vonuló pedagógus esti szórakozása, még volt egy résztvevő, aki segített elterelni a figyelmet, mellékesen a hangtechnikáért is felelt, az Sass Martin volt, aki Bodza unokámat alakította.

Ez volt a mi bolond ballagásunk! Aztán elközelt az igazi...



(Folytatás a 7. oldalról)

Pádárné Andrea tanár néni hónapokon át tartó, fáradságot nem ismerő, türelmes munkája révén gyönyörű ballagási műsor született! Hálás köszönet érte!

Köszönet mindazoknak, akik segítettek abban, hogy tanulóink méltón búcsúzzanak az iskolától!

Aztán szélnek eresztettük a színes lufikat és egy utolsó öleléssel végleg elköszöntünk egymástól.

Ki erre, ki arra folytatja az útját.

Én a magam részéről nagyon örülök, hogy az iskola tradícióit ugyanazzal az alázattal ápoltuk és folytattuk, ahogyan azt már évtizedek óta tettük itt Mátraderecskén. Bárcsak még nagyon sok osztály tudná folytatni ezt a szép hagyományt!

Nektek, kedves Diákjaim, azt kívánom, hogy vigyétek tovább iskolátok jó hírét! Ne feledjétek, honnan indultatok! A családi, baráti hangulatú iskola mindig visszavár benneteket! Tanuljatok, hogy érvényesülhessetek! Szerezzetek minél több tudást és tapasztalatot, hogy sikeres felnőtté váljatok! Bizom benne, hogy álmaitek megvalósulnak, és becsülettel éritek el céljaitokat!

Csehné Bódi Csilla

Szociális étkeztetés változása a hadigondozottak körében

Mátraderecske Községi Önkormányzat kiemelt figyelmet fordít a településen élő idős emberek mindennapi problémáira. Az idős ember, mint a társadalom megbecsült tagja egészséges legyen, ne legyen magányos, biztonságban és védettségben élhessen.

Az önkormányzat egyik kiemelt feladata a szociális alapszolgáltatások egyik formája az étkeztetés biztosítása minden szociálisan rászorult településen élő személy tekintetében.

Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg főétkezéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguk, illetve eltartottaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani, különösen koruk, egészségi állapotuk, fogyatékoságuk, pszichiátriai betegségük, szenvedélybetegségük, vagy hajléktalanságuk miatt erre képtelenek.

A jogosultság részletes feltételeit, illetve a személyes térítési díjakat a települési önkormányzat helyi rendeletben szabályozza (Mátraderecske Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2011.(II.16.) önkormányzati rendelete az étkeztetések térítési díjairól)

Mátraderecskei lakosok, akik valamely hadigondozott fogalma alá estek 2018 június 01-je előtt jövedelmi határtól függetlenül ingyen étkeztek, azonban 2018. június 01-től hatályos az alábbi helyi rendelet, mely a településen élő 80. életévüket betöltött hadiárvékat kezeli kiemelt hangsúllyal a továbbiakban. A rendeletben módosításra a került a jogosultak köre.

Mátraderecske Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2011. (II.16.) önkormányzati rendelete az étkeztetések térítési díjairól) 3 § 1 bekezdés d, pontja alapján: A települési önkormányzat képviselő testülete helyi rendeletben meghatározta, hogy a jövedelmi viszonyoktól függetlenül nem kell térítési díjat és kiszállítási díjat fizetnie a 80.életévét betöltött hadiárvának, feltéve a hadigondozásról szóló törvényben és annak végrehajtási kormányrendeletében meghatározottak szerint a Hadigondozotti Közalapítvány nem téríti meg az Önkormányzat számára a térítési díjat és a kiszállítási díjat.

Bolykiné Horváth Brigitta

TŰZGYÚJTÁSI TILALOM A NYÁRI HÓNAPOKBAN

Ezúton szeretnénk felhívni ismételten a település lakosságát a kerti avar és gaz égetésének szabályaira:

- hetente két alkalommal (hétfői és pénteki napokon) lehet a kerti avart és gaszt égetni 8 óra 18 óra között szeptember 01-től május 31-ig. terjedő időszakban!
- **a nyári évszakban (június 01-től augusztus 31-ig) a kerti avar és gaz égetése NEM megengedett!**

A rendkívüli meleg időjárásra tekintettel kérjük a lakosságot az égetés fenti szabályainak fokozott betartására!

Dr. Jakab Dorottya jegyző

Hajrá NYÁR!

Tombol a nyár ezerrel, a **MÁTRADE-RECSKEI KANÁZSVÁR TANODA** azonban nem csukta be kapuit, bár gazdag félév van a tanodások és az őket oktató pedagógusok mögött.

A rendszeres fejlesztő foglalkozások mellett sok élményből válogathattak a diákok tavasszal is. Kirándultak Visegrádra, és kirándulásuk alkalmával megnézték a Fellegrádat, a Királyi Palotát, s egy nagyon színvonalas, mondhatni interaktív Lovagi tornának is részese lehettek. Az Egre Gárdonyi Géza Színházban több alkalommal is szívhatták magukba a művészet kínálta élményeket. Egerben egy napra az Eszterházy Károly Egyetem is várta őket tartalmas, színvonalas programokkal. Bemutakozhattak a szomszédos Bodony település Noé kertje tanodájával együtt Parádfürdőn, egy nívós, részben szakmai gárda előtt is.

A felsorolás közel sem teljes, hiszen pl. sok helyi programból is válogathattak, amelyből több a nyáron is tovább folytatódott. Az érdeklődők ismerkedhettek a gitározás alapjaival, a sok – sok kézműveskedési lehetőség a nyáron is csalogatta a gyerekeket, s ebből az apropóból érkezett most is hozzájuk a mindenki által ismert és méltán elismert Lóri bácsi is. Disputa is volt a nyáron is, csak úgy, mint a felpezsdítő táncházas délután. Ezen kívül voltak helyi táborok: sport és környezetvédelmi tábor. Vállalkozó kollégák vitték a nebulókat strandra, helyi és környékbeli kirándulásokra is. Egy sportdélután erejéig pedig ellátogattak a pétervásárai tanodába.



A felsorolás közel sem teljes, hiszen pl. sok helyi programból is válogathattak, amelyből több a nyáron is tovább folytatódott. Az érdeklődők ismerkedhettek a gitározás alapjaival, a sok – sok kézműveskedési lehetőség a nyáron is csalogatta a gyerekeket, s ebből az apropóból érkezett most is hozzájuk a mindenki által ismert és méltán elismert Lóri bácsi is. Disputa is volt a nyáron is, csak úgy, mint a felpezsdítő táncházas délután. Ezen kívül voltak helyi táborok: sport és környezetvédelmi tábor. Vállalkozó kollégák vitték a nebulókat strandra, helyi és környékbeli kirándulásokra is. Egy sportdélután erejéig pedig ellátogattak a pétervásárai tanodába.



Nagyon várták a gyerekek július első napjait, ahol is Szilvásváradon ott alvós táborozáson vettek részt a szomszédos tanodákkal együtt. Maradandó élményt jelent majd számukra az éjszakai túra, a sétakocsikázás, a sportverseny, az ugrálóvár, a kézműves foglalkozás, de legmaradandóbb bizonyára a szilvásváradai kalandpark marad, ahol sok-sok izgalmas lehetőség várta őket.

Ezeokról az egész napos kirándulásokról azt is tudni kell, hogy a belépők mellett a gyerekek teljes ellátásba részesülnek, s éttermekben ebédelnek kulturált körülmények között.

Nos:

Hajrá NYÁR!



(De vigyázz, mert a kertek alatt már kopogtat az **ŐSZ!**)

Kis Lászlóné

K Ö Z L E M É N Y E K

MEGVÁLTOZOTT A MÁTRA UTCA FORGALMI RENDJE

Az elmúlt időszakban az Önkormányzat Képviselő-testületének döntés értelmében

**megváltozott a MÁTRA utca forgalmi rendje: egyirányúsítva lett az utca
a Bozó-köztől lefelé az orvosi rendelő irányába.**

Bár az ezt jelző tábla kihelyezésre került, sokan még mindig megszokásból, rutinból közlekednek és figyelmen kívül hagyják az orvosi rendelő mellett kihelyezett behajtani tilos táblát!

Fentiek alapján kérjük a megváltozott forgalmi rend fokozott betartását a balesetek elkerülése érdekében!

MOZGÁSKORLÁTOZOTT MOPEDDAL KÖZLEKEDŐK FIGYELMÉBE

Szintén a balesetek elkerülése céljából felhívjuk a MOZGÁSKORLÁTOZOTT MOPEDDAL közlekedő mátraderecskei lakosok figyelmét a közlekedési szabályok betartására!

Kiemelten fontos a KRESZ szabályok betartása az irányváltások esetén.

Sajnos nem egy esetben tapasztaltuk, hogy az irányváltási szándék elmulasztása balesetveszélyes helyzeteket teremtett és csak a szerencsének vagy a másik közlekedő fél figyelmének köszönhetően nem történt gázolás!

Fentiek alapján kérjük az ilyen járművel közlekedőket a vonatkozó KRESZ szabályok megtanulására!

Az időjárási változásokra a legtöbb ember érzékeny. Az életkor előre haladtával egyre érzékenyebben reagálunk a frontokra, az időjárás-változásokra. Ennek oka, hogy idősebb korban a belső folyamatok lassabban játszódnak le, a test már nem képes olyan gyorsan alkalmazkodni a változásokhoz, mint korábban. Alvási zavarok, idegesség, kimerültség, feledékenység, levertség, depresszió, szív- és keringési zavarok, szédülés és légzési problémák léphetnek fel.

A melegfrontra érzékenyek alapvetően ingerlékenyek, fáradékonyak, kábultak, magasabb a pulzusszámuk, emelkedhet a vérnyomásuk, s ez a közúti balesetek gyakoriságára is hatással van (önuralom elvesztése, illetve meggondolatlan, agresszív, durva szabályszegések elkövetése stb.). Ezért melegfront idején az átlagnál nagyobb türelemre, óvatosságra, s az önuralom megtartására van szükség a balesetek elkerülése érdekében.

Ezzel szemben a hidegfront megérkezése nyugodtabbá, feszültségmentessé teszi az emberi pszichét, csökken az ingerlékenység, lelassulnak a reflexek, s az állandó álmoságérzet, valamint a fejfájás, nehézkes gondolkodás is gyakori jellemzők. Mindezek következtében hidegfront esetén gyakoribbak azok a közúti balesetek, melyek az emberi figyelmetlenségre, a hibás helyzetfelismerésre, a késedelmes reakciókra vezethetők vissza.

Dr. Jakab Dorottya

ANYAKÖNYVI HÍREK 2018.



Gratulálunk a gyermekek születéséhez!

Gyermek neve	Születés ideje	Anya neve	Apa neve	Lakcím
Suha Rómeó	2018. 03. 09.	Kolompár Róza	Suha Zsolt	Kanászvár út 63.
Csikós Dominik	2018. 04. 01.	Csikós Jennifer	Burai Béla	Kanászvár út 55/1.



Sok boldogságot az ifjú házasoknak!

Földing Vivien

–

Németh Csaba

2018. április 16.



Részvétünket fejezzük ki az elhunytak hozzátartozóinak!

Kiss István	63 év	2018. 03. 25.
Szabó Sándorné	79 év	2018. 03. 25.
Józsa Dezső	87 év	2018. 03. 30.
Kis Bertalan	86 év	2018. 04. 03.
Zám Ferenc	79 év	2018. 04. 07.
Kis Andrásné	82 év	2018. 04. 24.
Fónad Józsefné	75 év	2018. 04. 24.
Berta Gábor	73 év	2018. 05. 10.
Zám Istvánné	94 év	2018. 05. 21.
Kálmán Béla József	71 év	2018. 06. 01.
Szabó István	88 év	2018. 06. 02.
Liptai Béla Ernőné	69 év	2018. 06. 12.
Csikós István	53 év	2018. 06. 14.
Kis Ferenc	85 év	2018. 07. 15.
Kiss Dénes	45 év	2018. 07. 19.
Horváth István	69 év	2018. 08. 05.

MÁTRADERECESKEI HÍRMONDÓ Kiadja: Polgármesteri Hivatal 3246 Mátraderecske, Hősök tere 12.
T: 476-123. Felelős kiadó: **Forgó Gábor,** Szerkesztő: **Horváth Márta,** Írták: **Bolykiné Horváth Brigitta, Csehné Bódi Csilla, Csortosné Horváth Magdolna, Dr. Jakab Dorottya, Fónad Ottó, Forgó Gábor, Kis Lászlóné**
 Ny. Sz. 17523/1998
Nyomdai munkálatok: GARAMOND kiadványszerkesztő Eger

Focihírek: Mátraderecskei Sportegyesület

Jelenleg az egyesületben 86 labdarúgó sportol, közülük 66 utánpótlás korú. Örvendetes, hogy egyre több óvodás gyermek jelentkezik focizni, akik edzésre is nagyon szeretnek járni. A Borszik Egyesületi Programban négy korcsoport /U7, U9, U11, U13/ szerepel. Ők fesztiválokon és tornákon vesznek részt. Ezeken a rendezvényeken az MLSZ által előírt eljárási rend alapján kell képviselni településünket. Minden egyes alkalommal a csapatok legjobbjai díjazásban részesülnek.

A megyei bajnokság 2017/18-as szezonjában, a bajnoki rendszerben két utánpótlás csapatot versenyeztettünk. Az U14-esek a megyei bajnokság északi csoportjában hatodik, az U19-es csapat pedig a megyei II. osztály keleti mezőnyében negyedik helyen végzett. A felnőtt csapat a második vonal keleti csoportjában a hetedik helyezést szerezte meg, így a következő idényben, ami augusztus 19-én kezdődik, az összevont, 16 csapatos másodosztályú bajnokságban szerepel. Utánpótlás korosztályokban ismét két csapatot indítunk /U15 és U19/

Gratulálunk labdarúgóinknak és további sikeres versengést kívánunk. Az eredményes szerepléshez, de egyáltalán a versenyeztetéshez a megfelelő feltételek biztosítása is szükséges, amely az előző szezonban is sikeres pályázattal és az Önkormányzat támogatásával valósult meg, amit ezúton is köszönünk, mind a képviselő testületnek, mind a Polgármester Úrnak. A jövőben is számítunk erre.

Fónad Ottó

